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Maandag 3 maart hebben we de vierde MR-vergadering van het schooljaar gehad. De vergaderingen van de MR worden afgestemd op de GMR vergaderingen van de Stichting waaronder we vallen. De stukken van de GMR vergaderingen worden dan altijd besproken tijdens ons overleg. Dit keer hadden we geen stukken ter bespreking vanuit de GMR omdat zij een vergadering hebben gehad voor de werkgroepen, zodat zij tijd en ruimte hadden om te sparren over verschillende onderdelen. 
De onderwerpen waar wij het over hebben gehad waren: terugkoppeling van de studiedag van het team, diverse protocollen, personele zaken, buitenschoolse activiteiten,vakantieroos-ter en communicatie school-ouders.

Voor de communicatie tussen school en ouders hebben wij gemeld dat in de loop van 2020 weer gebruik worden gemaakt van een app (Konnect). Helaas lukt het de leverancier nog niet om de koppeling te maken met de systemen van het onderwijs. Hoogstwaarschijnlijk gaat dit in de toekomst wel lukken. In de tussentijd wordt gezocht naar een tijdelijk communicatiemiddel (app etc).. 
We hebben ook uitgebreid stil gestaan bij het Corona virus en de maatregel om de leerlingen geen handen meer te laten schudden. Als MR staan we volledig achter deze beslissing. Daarnaast ons de vraag gesteld wat te doen met luizenpluizen, maar wij als MR zagen geen reden om niet te luizenpluizen. Wel wordt de site van het RIVM goed in de gaten gehouden en er is nauw contact met het GGD. 
 
Mocht u nog vragen hebben over bovenstaande onderwerpen of iets te bespreken hebben kunt u ons altijd aanspreken. 
 
Namens de oudergeleding; 
Ellen van Velzen (Moeder van Thijs, groep 8 en Fieke, groep 5), Hilde de Ronde (Timo, groep 8 en Ilse, groep 7) en Corina Stuivenberg (Daphne, groep 7 en Mark, groep 4)
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